

Słupsk, dnia 08.08.2024 r.

ZP.271.27.2024

ODPOWIEDZI NA PYTANIA i MODYFIKACJA

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość szacunkowa nie przekracza kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ust. 1 pkt 1 ustawy, realizowanym w trybie podstawowym pn: **Dostawa sprzętu i oprogramowania w celu wzmocnienia cyberbezpieczeństwa urzędu gminy i jednostek podległych**

Znak sprawy: ZP.271.27.2024

Gmina Redzikowo reprezentowana przez Wójta Gminy jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu w oparciu o dyspozycje zawarte w art. 284 i 286 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, odpowiada na pytania zadane do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ)

Część 1

Dotyczy projektowanych postanowień umowy dla części 1.

Pytanie nr 1:

§ 2.

Wynagrodzenie Wykonawcy

2. Wynagrodzenie określone w ust. 1 stanowi pełne wynagrodzenie Wykonawcy za całkowite i kompletne wykonanie prac objętych niniejszą umową zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, ofertą Wykonawcy, obejmujące wszelkie koszty wykonania wszystkich zobowiązań umownych Wykonawcy, w tym/również kosztów wszelkich robót przygotowawczych, porządkowych, innych robót których wykonanie Wykonawca winien przewidzieć dla pełnego i kompletnego wykonania przedmiotu umowy, wynagrodzenia z tytułu praw autorskich oraz podatek VAT w ustawowej wysokości.

Prosimy o usunięcie w zapisie treści dotyczącej praw autorskich, ze względu na fakt, iż Wykonawca oferując licencje jakiegokolwiek producenta nie jest w stanie przekazać praw autorskich Zamawiającemu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wykreśla z § 2 ust 2 zapis „wynagrodzenia z tytułu praw autorskich”. Zmodyfikowany wzór umowy stanowi załącznik do odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 2:

§ 4.

Warunki realizacji przedmiotu umowy i obowiązki Wykonawcy

4. Za wszystkie szkody powstałe podczas transportu przedmiotu zamówienia w budynku odpowiedzialność ponosi Wykonawca. Szkody powstałe podczas transportu stwierdzone zostaną protokołem.

Prosimy o usunięcie tego zapisu ze względu na to, iż licencje będą dostarczane w postaci elektronicznej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zapis dotyczy sprzętu opisanego w § 4 ust 1 wzoru umowy tzn.: sprzęt powiązany z punktem 3 opisu przedmiotu zamówienia należy dostarczyć na adres: ul. Sportowa 34, 76-200 Słupsk (siedziba Urzędu Gminy)

Pytanie nr 3:

5. Dostarczony sprzęt musi być fabrycznie nowy, wolny od wad oraz dopuszczony do stosowania w Polsce, muszą posiadać odpowiednie atesty, certyfikaty, świadectwa jakości i spełniać wszelkie wymogi norm określonych obowiązującym prawem.

Prosimy o usunięcie tego zapisu ze względu na to iż, ten zapis nie ma zastosowania w przypadku licencji elektronicznych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zapis dotyczy sprzętu opisanego w § 4 ust 1 wzoru umowy tzn.: sprzęt powiązany z punktem 3 opisu przedmiotu zamówienia należy dostarczyć na adres: ul. Sportowa 34, 76-200 Słupsk (siedziba Urzędu Gminy)

Pytanie nr 4:

§ 8.

Kary umowne

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- 1) za każdy dzień zwłoki w dostarczeniu przedmiotu umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto, o której mowa w § 2 ust.1,
- 2) za każdy dzień zwłoki w usunięciu wad i usterek stwierdzonych przy odbiorze w wysokości 0,5% ceny brutto, o której mowa w § 2 ust. 1.

Prosimy o doprecyzowanie w jakim terminie należy usunąć wady stwierdzone w trakcie odbioru ?

Odpowiedź Zamawiającego:

W przypadku stwierdzenia przy wady lub usterki przedmiotu zamówienia zostanie sporządzony, w porozumieniu z Wykonawcą, protokół stwierdzający wady podczas odbioru (załącznik nr 2 do umowy). W protokole zostanie określona data usunięcia odpowiednio wad/usterek. Data zostanie ustalona na nie mniej niż 7 dni kalendarzowych.

Pytanie nr 5:

§ 8.

Kary umowne

5. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne za:

Prosimy o dokończenie treści tego zapisu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wykreśla § 8. ust. 5 ze wzoru umowy. Zmodyfikowany wzór umowy stanowi załącznik do odpowiedzi na pytania.

Część 2

Dotyczy projektowanych postanowień umowy dla części 2.

Pytanie nr 6:

§ 2.

Wynagrodzenie Wykonawcy

2. Wynagrodzenie określone w ust. 1 stanowi pełne wynagrodzenie Wykonawcy za całkowite i kompletne wykonanie prac objętych niniejszą umową zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, ofertą Wykonawcy, obejmujące wszelkie koszty wykonania wszystkich zobowiązań umownych Wykonawcy, w tym/również kosztów wszelkich robót przygotowawczych, porządkowych, innych robót których wykonanie Wykonawca winien przewidzieć dla pełnego i kompletnego wykonania przedmiotu umowy, wynagrodzenia z tytułu praw autorskich oraz podatek VAT w ustawowej wysokości.

Prosimy o sprecyzowanie jakie dokładnie Zamawiający ma na myśli prawa autorskie w przypadku serwerów sprzętowych, bądź ewentualnie prosimy o usunięcie w zapisie treści dotyczącej praw autorskich, ze względu na fakt, iż Wykonawca oferując licencje/sprzęt jakiegokolwiek producenta nie jest w stanie przekazać praw autorskich Zamawiającemu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wykreśla z § 2 ust 2 zapis „wynagrodzenia z tytułu praw autorskich”. Zmodyfikowany wzór umowy stanowi załącznik do odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 7:

§ 8.

Kary umowne

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- 1) za każdy dzień zwłoki w dostarczeniu przedmiotu umowy Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,5% wynagrodzenia brutto, o której mowa w § 2 ust.1,
- 2) za każdy dzień zwłoki w usunięciu wad i usterek stwierdzonych przy odbiorze w wysokości 0,5% ceny brutto, o której mowa w § 2 ust. 1.

Prosimy o doprecyzowanie w jakim terminie należy usunąć wady stwierdzone w trakcie odbioru ?

Odpowiedź Zamawiającego:

W przypadku stwierdzenia przy wady lub usterki przedmiotu zamówienia zostanie sporządzony, w porozumieniu z Wykonawcą, protokół stwierdzający wady podczas odbioru (załącznik nr 2 do umowy). W protokole zostanie określona data usunięcia odpowiednio wad/usterek. Data zostanie ustalona na nie mniej niż 7 dni kalendarzowych.

Pytanie nr 8:

§ 8.

Kary umowne

5. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu kary umowne za:

Prosimy o dokończenie treści tego zapisu.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wykreśla § 8. ust. 5 ze wzoru umowy. Zmodyfikowany wzór umowy stanowi załącznik do odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 9:

§ 9.

Gwarancja

1. Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji jakości na dostarczony przedmiot zamówienia – miesięcy. Gwarancja producenta udzielona jest niezależnie od gwarancji Wykonawcy. Okres gwarancji jakości udzielonej przez producenta pomocy potwierdzają załączone przez Wykonawcę dokumenty (certyfikaty) gwarancji jakości. Zamawiającemu przysługuje prawo wyboru trybu, z którego dokonuje realizacji swych uprawnień, tj. z rękojmi czy gwarancji jakości, z gwarancji producenta, czy też z gwarancji Wykonawcy.

Prosimy o doprecyzowanie jaka jest różnica dla Zamawiającego pomiędzy gwarancją producenta a gwarancją jakości i jakie okoliczności mogą spowodować, że Zamawiający zdecyduje się na realizację gwarancji – Wykonawcy zamiast producenta ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający modyfikuje § 9. ust. 1 w sposób następujący:

Wykonawca udziela Zamawiającemu gwarancji na dostarczony przedmiot zamówienia – miesięcy. Gwarancja producenta udzielona jest niezależnie od gwarancji Wykonawcy. Okres gwarancji udzielonej przez producenta potwierdzają załączone przez Wykonawcę dokumenty (certyfikaty). Zamawiającemu przysługuje prawo wyboru trybu, z którego dokonuje realizacji swych uprawnień, tj. z rękojmi, czy gwarancji producenta, czy też z gwarancji Wykonawcy.

Ponadto Zamawiający wykreśla § 9. ust. 2 umowy.

Zmodyfikowany wzór umowy stanowi załącznik do odpowiedzi na pytania.

Wójt Gminy Redzikowo
Barbara Dykier